
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 8° PERÍODO DA 20° LEGISLATURA 

Aos dezenove dia (19) do mês de outubro de 2020, em sala destinada a sessão, no prédio da 

Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Alcibenis 

Torres Pontes 1°secretário Adson Luiz Benaion da Conceição e 2° secretário Jaci Soares 

Corrêa Composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do 

livro de presença e constaram os seguintes vereadores: Edmirson Conceição da Fonseca, 

Elinaldo Paiva Duarte Souto, Josiel Pantoja de Souza em seguida foi justificada a ausência 

dos vereadores: Cleidimar Barbosa do Nascimento,  Edson André Salviano Campos, Ivair 

Júnior Pires Pontes,  Jocimar Ferreira Duarte, Rafael da Silva Campos, Valdilandis Pantoja 

Tenório e Sandra Mirian Fuziel Calado, havendo número legal, o Sr.° presidente proclamou 

em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente 

sessão, em seguida o senhor presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, o 

vereador Adson Luiz Benaion da Conceição com a palavra saudou o Sr.° presidente, 

aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, destacou 

suas andanças tanto na zona rural quanto urbana, apresentou ao líder do governo algumas 

demandas da população, a exemplo a iluminação pública em nossa cidade, onde já ocasionou 

acidentes, pediu informações referentes ao sistema de abastecimento de água, solicitou ao 

líder do governo para que converse com o secretário de infraestrutura para disponibilização 

de mais dois garis para ajudar na limpeza do cemitério, relatou sobre um acidente que 

aconteceu na Vila Turica com duas pessoas, por causa de um desentendimento, pediu para 

que esta casa possa conversar com o delegado para ver de que forma estão saindo as licenças 

para os interiores ou se estão realizando festas clandestinas, uma vez que o decreto não libera 

festas, apenas as abertura dos bares, desejou-lhe sucesso a todos os seu colegas que estão 

concorrendo a vaga de vereador, uma vez que não está fácil para ninguém, em seguida 

agradeceu, o vereador Edmirson Conceição da Fonseca com a palavra saudou o Sr.° 

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

manifestou suas condolências ao senhor Zé do Benjamim pelo falecimento de sua esposa, 

professora Marlene, manifestou suas condolências aos familiares da senhora Ingler que era 

moradora do Rio Jaurucú, informou ao plenário que vieram mais de 300 títulos, 

encaminhados do executivo, onde foi feito a averiguação e está faltando documentação, a 

complementação, edital de publicação, o despacho do fiscal está incompleto, pediu ao 

assessor que faça a devolução para que seja corrigido, só então esta casa poderá aprovar, 

pediu ao líder do governo se já tem informações sobre o Luz para todos, do ramal do Taperú, 



e se já foi concluído o poço funcionamento da água dos bairros Beata, Jardim Boa Esperança 

e Jardim Paraíso, salientou que está acompanhando essa campanha, onde observa-se o 

grande número de candidatos a vereadores, e não está fácil, a luta é grande, informou que 

seu candidato a vereador é seu cunhado Clovinho e a prefeito Antônio Duarte 13, convidou 

a todos para se fazerem presentes no movimento do Partido dos Trabalhadores, que 

acontecerá dia 23 com a presença dos deputados Dirceu Ten Caten e Airton Faleiro, frisou 

que hoje o FUNDEB ficou permanente, pela votação e apoio do Partido dos trabalhadores, 

em seguida gradeceu, o vereador Jaci Soares Corrêa com a palavra saudou o Sr.° 

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e a Deus a oportunidade, salientou 

que está na luta mais uma vez, e pretende vencer e permanecer lutando pela melhoria da 

população, informou que fará um requerimento solicitando urgentemente uma nova 

ambulância em Vitoria do Xingu, para atender os pacientes que vão aqui do município de 

Porto de Moz, uma vez que a ambulância está sucateada, frisou que não é fácil para um 

vereador se reeleger, principalmente quando se trata de um 5 mandato, em seguida agradeceu, 

o vereador Elinaldo Paiva Duarte Souto com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos 

nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, informou ao 

vereador Adson que levará seu pedido ao secretário de infraestrutura, salientou que a falta 

de água se dá devido os canteiros de obras que acontecem nas ruas do município e 

constantemente está quebrando os canos, informou ao vereador Edmirson que segundo 

informações do responsável pelo setor de água do SAAE,  a situação da água da Beata já foi 

solucionado, inclusive alguns chuveiros e torneiras já estão funcionando normalmente, 

salientou que foi informado de que essa semana chegará um material para os trabalhos da 

iluminação pública, ressaltou que os serviços do Luz para todos continuam no Taperú, já 

chegou até o igarapé Jacareí, ressaltou que estará levando o pedido do vereador Jaci, referente 

a ambulância, frisou que já acompanhou algumas situações dessa ambulância e sabe da 

necessidade, em seguida agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor 

presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que 

por mim, 1° secretário Adson Luiz Benaion da Conceição  foi lavrada e após lida e votada 

irá ser assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de 

Porto de Moz, 19 de outubro de 2020. 
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